5. KonuyecTBo TennoThbl.
YapensHan rennoémMKoCTb Beljecrsa

BAPUAHT 4

Bwibepume npasunvruiii omeem

1. YaensHas remnoémkocth cranu 500 IIx/(xr - °C). Yro
aTO O3HAYaeT?

A. nnsa sarpesanus 500 kr cranu Ha 1 °C Heobxoammo
3aTPATHTH KOJHUYeCcTBO TennoThl 1 Jlx

B. nna marpesanus 1 kr cranu Ha 1 °C Heobxoammo 3a-
TPATUTH KOJHuYecTBO TeraoTsl 500 [k

B. nnsa marpesanus 1 kr craau Ha 500 °C HeobxoanMO
3aTpPaTUTh KoaudecTBO Tertorel 1 JDxK

I'. nna sarpesannsa 500 kr craam Ha 1 °C meobxoanMO
3aTpaTATh KoJmyecTBo Terviorsl 500 [k

2. Ilpu ocTHIBAHMHN BOABI BBIZAEJIUJIOCE KOJUYECTBO TEILIO-
Tel 500 [k, Kak nameHusach nmpu 8ToM €8 BHYTPeHHAA
aHeprusa?

A. He UBMEHHJIACH

B. yBesnmunaace Ha 500 [Tx

B. ymensmmuaace Ha 500 [x

I'. ymensmuaacek 6osabmre uem ua 500 lx

3. Jipym Tenam oauHaxdBOi MACCH!, NU3rOTOBJIEHHBIM OJHO
M3 0JIOBA, APYIoe U3 JATYHH, COODIMUIIN OJHHAKOBOE KO-
augecTBo Temnorel. Kakoe m3 HEX Harpeerca zmo GoJiee
BBICOKOM TeMIIepaTypsl, €CI¥ UX HAYAJIbHAS TeMIIepaTy-
pa oamBakoBa? VYjenbHAd TeILUIOEMKOCTH oyioBa 230
Hx/(kr - °C), yaenbHas rennoémkocTts aaryau 400 xx/
(xr-°C).

A. Tejo u3s os0Ba
B. Tesno u3 naryaun
B. Temnepartypa ren 6yaer oquHaKOBa



4. Kaxoe KOJHMYECTBO TEIUIOTHI HeoBXOAMMO COOGIIMTE
naTyHHON jgeranu maccoit 500 r, urobei Harpern eé

or 20 xo 120°C? VaenbHas TennOBMKOCTh JATYHH
400 JI»x/(xr « °C).

A. 2 M1x
B. 20 x]J[:x
B. 2000 O:x
I'. 200

5. Ha uro pacxoayerca Gosbllle 3HePrUM: HA HATPEBAHHUE
YYTYHHOT'O KOTJIA MJIW BOJABI B HEM, IPH YCJAOBHH, YTO
MacChl KOTJIA ¥ BOJBI OAMHAKOBEI? YAeabHas TeIrJIo6éM-
KocTe uyryHa 540 Ik /(xr-°C), yne.nbaaa TenJaoeM-
rocTh Boasl 4200 Ik /(kr - °C). }

A. oauHAKOBO
B. Gonbmre pacxoayercs Ha HArpeBAHME BOILI
B. Gosbmie pacxoayercs Ha HArpeBaHME KOTJa

6. Ha nByx ropenxax, namomux B PaBHBIE NPOMEXYTKH
BpeMeHH OJMHAKOBOE KOJMYECTBO TEmJOTHI, HATpeBa-

. IOTCA BOJA M KeJe30 OAMHAKOBOU ¢ °C |
.. MAacchl. YKa)XuTe, KaKOi u3 rpa-
(UKOB 3aBHCHUMOCTH TEeMIEepary- / I
PEl OT BPEMEHM IIOCTPOeH IS
BOAKLI, & KaKod — JJas KeJiesa.
YaenpHas TeILIOEMKOCTh JKesesa 0 o

460 I /(xr - °C), yaeJabHAas TEILJIO~
éMmrocTb Boabl 4200 Ik /(kr « °C).

A. 1 — ana sBopsl, II — nas xxenesa
B. I — ansa xenesa, Il — ansa Boast
B. pns oTBeTa HeJJOCTATOYHO JaHHBIX

Haime omeem na éonpoc

7. Tloyemy KIUMAT OCTPOBOB B OKeaHe DOBHEE M yMepeH-
Hee, YeM KJIMMAT MaTepuKa?



- Pewume 3adavy

8. B megHoM Kotenke maccoi 200 r saxoaunocs 1,5 1 Bo-
ner npu remneparype 20 °C. Jlo kaxkoit Temneparypsbl
HAI'DEeeTcH KOTEJIOK C BOJAOH, ecid MM NepeAaan KoJau-
gecTBo TemnorThl 447 xI[x? YiaensHas TemI0éMKOCTh
meau 400 Ik /(kr-°C), yaenpHas TEIJIOEMKOCThL BOJALI
4200 I« /(xr - °C).



